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テキスト ボックス
なお、本工事に係る契約締結は、事業に係る予算事務手続きが整ったことを条件とする。



(10)

(11)

(12)

(13)

()

()

()

71

1,000

22

165

10 3 31

10

70

31



(

(

(

(

)

)

)

)

59

19

11

14

(

)

59

154
11 225

20

156

(

)

65



(

(

)

)

(10)

(11)

(12)

(13)

(

(

)

)

19

65
65
¢ )
1,000
1314
11
29
49

31 4
29 4 1
70 48
115 27
116 7

19 12

7



5 3 13 5 3 27 9:00 17:00
5 3 29 5 4 4 9:00
17:00
()
) ()
()
100
30
()
30
()



(

(

(

)

)

)

100

761-8064

050-3160-6180

17:00

761-8064

9:00 12:00

13:00



(

(

(

(

)

)

)

)

27

050-3160-6180

9:00 17:00
5 4 17 10 00

184 2

15

29

(

)



(10)

(11)

(12)

(

)

19

22

10

11

(

)



(13)

(14)
https://ww.rinya.maff.qgo.jp/shikoku/content/document/index.html#yakkan

19 22

https://ww_rinya.maff.go.jp/shikoku/apply/publicsale/chotatu nyusatu/job/soumu/top.html
2020 2 7 17




(B 1)

Rﬂéﬁé%bﬂ ﬁ%ﬁ%muftﬁggi

1 T F % HiG2EREELTE ()
2 FTBHEHET B)ARNRE BT
3 ARLASH SFf 54 3 A 10 H
4 BESINERHERERBEME Sf 54 4 A 13 H
B TR BROFE BREDN T2  E RO T B
Koagtax (Bk) H

fE#5) 1 TEROAE] O, BE DL EROTEE

Salid M) LT L,

i T LESHEL.

BRI L

BT

2 TERNZVWERDTZHE] OMIZiE,. ARLAEIZBWWORLE BAICSNT 25 108,
BT HHFIE] O EOFHEEIZ IR oT=ONEFTLEHTDH L&,




(Bl #E2)

A KL o# 1T A E
AfLYHES (' %0038060030202200045 ) W4 #HE(G2)EIHAILTSE6EE
i T = F1EAFL F2E AL
AMEOBS HWREMEAY oo W %
st ZAES =1 5 &% SMEME | JEfL +%8 B i} (] [[=Yiva
exmE| PE |BEA0 ) ER
HE | BEES
KEaEER (#%k)| 1504 100 6.5 6 10 30 23,300,000 64.549 1 %EHL

GE) ERZHE ALELRBELOLEFED 110D 100I12HAETHEETH D,

X EiHREMERO LRRGIR)EHRGIR) TRULEICKILEDEMREREMERGFHERCLBEME2MUYVE O EZLASILEOMERET D,

AfL#NTAB SH5F48178

FRILERIELEDEEDBYREHYEE A

HITE SH
ARHBE IIF:S
MR A ik




GUNARY

T =+ %

B

|

B (52) WIRIRIL LS (HFF) FAEMRE

|

FINE AhZERR FAOHE HriEAEKS 2 5RBE

t

i

baii

J&3




AFIEEHEARE

ITx4 HoGDERELIEE

)| EEE I
i

N X & 23 i ®E | BEM[Em] = & =
1 |EEL No.1 59 B fE 37 8 bk [ L 248.30] m3 - 11,976,000
2 EEXREDLS 1.00] = — 16,000
3 FIERNE 1.00] = - 20,000
4 R T 100] = - 468,000
5 e8I (REEEFHE) 1.00] = - 335,000
EETISEEE 12,815,000
6 |HEISRE HERERE 1.00] = - 1,807,000(#i TE= % = 14,622,000
7 : HiGEERE 1.00] = - 6,049,000
BETEE 7,856,000
TR 20,671,000
8 |—IREBEZE 1.00 = — 4,245,000
T 24,916,000
- [HEBHELE 10.00 % - 2,491,600
AIEEE 27,407,600
HE MIEBERAV I ERME R A E ERA N BR e MaEa Rl - R iam.




B i

RIEEIATA

R

No.1 SHSAEII#RET
31—FNo| (Hi&) (FHEBEER) (EBEHA) rJOvy H2J70v99
L=27.0m H=5.0m V=248.3m3 B HHEBREHH _ Elll 56 FlIl_ 434
B {fiNo % G - 8 = B B * % S
73|[ 1K & ] 248.30] m3 0 0
7015) NO1 SRS 4H T 48 5016 AHO8 HBE130mm 24830, m3 41532 10,312,395
7020|855 1 BHEH 0.2m3 GERI T A1l (B) 13.00/ m3 7,776 101,088
7021|585 1 R E 0.2m3 EMT L#hEL (B) 376.000 m3 2,527 950,152
7028| A TREET hg0.8m A TEEXES 42.00 m 13,141 551,922
6140|EH I (&) T MEL 35S 7.60 m 1,241 9,431
8002|BHO.2m3#EHI (F&&E 1) BI/yr—CERHES R 47.00] m3 1,097 51,559 | BR BRI
B &t 11,976,547
Bt [11976547] 11,976,000
2 1 B {iff 48,231
([§%E) 25ETORN FHE(EBEF-BIFH) FHWEE0% BER2BFHERS(1.05) 3,403,063
ERETORN FHEEEEF-BIF) FHEMEE(0%) BR2BFHIEFRE(1.05) 1,831,343
EET DA B H 7,951,315
SEHON #BHEH BA2BMIERE1.04) 1,196




BH

i

=

EEXREDLS RIEEFTA
J1—FNo| (#&i%) (M EEER) (BHrma) AJ0vyH H+J70avH
[ _ EISHEEEHH _ EIl 56 el 434
B {iffiNo % [ - #H = B B + % S
86|[ i T % & ] 1.00 = 0 0
3830| EEXEEYMNY KETDS 18.00] kg 45 810|148 1k * 184%
3831 |mEEHRENEMEDEETE GEaR) |20kE THEIFEHUE 1.00 =] 16,080 16,080
= 16,890
&t [16890] 16,000
2N Bl 16,000
([5%&) €£%ETORN FHEE (EEF-B1F5) 0
E£EETDOR FHE EERF-BF) 0
FEDORA FEEMH 16,890
FERETDOAN BHEN 0




BH il =

3 |ZEARNE ‘ = TE B ATA
J1—FNo| (#i&) (EHEHER) (EHEmA) rJOvs HJJawY
_ FIIFHEBREHHR - el 56 F)I_ 434
B {fiNo % i ' - B = B B {f * % " =
86|[ft T # & ] 1.00 = 0 0
6396 | {Rk{El- &5 $h- EU- H {4 10cmBl E16cmakil (EBHEEE) 1.00 x 467 467
6397 |{Rk{El- 3L - EVI - H 16cmblE22omkid (HiBEEE) 12.00 x 579 6,948
6398 | k48 - 3L - EV)- F{T 22embl E28emk il (EBEEEE) 7.00 X 683 4,781
6399 | {8l - B 3L - EUI- FfT 28cmll t (EFBEXE) 10.00 X 793 7,930
B &t 20,126
&t [20126] 20,000
2 H B 20,000
([fE) £FEFTOR FHEGEEGF-BIFH) FHEHEE0% BR2BFHERZRE(1.05) 18,968
SEFORN FHEEGEERF-BF) 0
SR ORN MM 0
SEHON BHEH 0




BA i

=

REET RIEEFIA
I1—FNo| (}:&) (FHEHER) (BHEAA) rM>7Oyy H2J70v%
EIHEREEEER I EI 56 I 434
B {ffiNo % 5 - O B fi B * S
86|[ 8 T # = ] 1.00 =% 0 0
6149| L D5 (&) 4H 4.00 m 9,240 36,960
6150| L DS5%KEY] (&) FHKHLE [4H 2.00 m 9,240 18,480 |+ Bzt prsin
61573@HEKEE (&) 4H 30.00 m 10,859 325,770
6166 KEH V7 BAEE () |O#&50mm 1.00| &k 18,827 18,827
6171 K& (NOE)OLLE6%KE (m3/h) 11.50 =] 5,943 68,344
B &t 468,381
B ~ [468381] 468,000
=) H Bl 468,000
(H%&) €%BHORA FHE(EEGRF-BFHN) FHEMEE0%) BAKR2BFHIERE(1.05) 386,776
EEEEHORN FHE (EELRF-BF) 0
EEETOA FERH 52,446
FEEETOAN BWER BEk2B#ERE0.04) 7,602




BA il

=

5 |{RERT (REREFHE) ATEERTA
3—FNo| (48:&) (FHEHEER) (BHEFA) A7 0Ovy $2JJ0v4
EFIHFEREEEEF . EIl 56 FNL 434
B {fiNo % [ - % =5 B B * 5 =
86|[E T M = ] 1.00 = 0 0
5267 | AR + D5 T[HE-33E - =) |BHO.6m3FR(IL—sEE(T) BB 18.00 ) 6,871 123,678 _
6212|¥= 1 BHRA 0.2m3 L#hiE L (B) 900, m3 6,314 56,826 | {E¥ET L
8002|BHO.2m3#E Il (F£'E 1) MBI \wr— Bl ESE 55.00 m3 1,097 60,335| /-
8050 | F&{kEE T+ BT N\wr—UEBEMiESRE 20000 m3 748 14,960|1EEER T
3823 |- R (R EHE) RC-40 15000 m3 2,850 42750
594 |FE R HEIKECRIKE) ¢ 500mm (HFl-#FEFL) 6.00 m 6,160 36,960|6+ H k#55%
g it 335,509
it [335509] 335,000
I H 4l 335,000
(&%) €%HORN FHE(EEGRF-BIFH) FHEHFBEEXRO0%) BAAR2BHIERE(1.05) 127,986
FEEFTON FHHEEGEERF-BIF) FHEMEE(0%) BAKR2BFHIERE(1.05) 62,453
£EEHORN T FE 141,391
SEFORN #HEH BiR2B#IERE01.04) 13,396




BA

@ ®

O 1# STEEFA

:: A1y =% i Iiﬁﬂﬁ-ﬂﬁﬁﬁ‘ﬁﬁé‘ﬁﬁﬁ[ 0 ﬂﬁlﬁ-mﬁ&il llﬁ.re!ruw-mwrsma |

T ERISE®H) 12,815000 o m$ 1AL TYITE

A FBLREBREZMH) 0 a FRERLBRFEER®) 12.68

S WMRIEETHAZEH 0 b FETHEHEIFRE 1.0

H WREEEBRNMEE) 0c BHR2BBERE 1.04

P ERFREEENRE 12,815,000 d FRAREREE axb*c 13.19
B ffiNo e 5 , & B e [ B | Bm | = & | B =

NEF (ARR#H LT Rare) 0 0
3033|fEEHEH BB~ AR 5000 A 12,600 63,000
2912 X TRy HZTRE 1.9m3 1.00] 1A 54,000 54,000

Mt BiEH EIFRER) 117000 117,000

ERLBREE P * 13.19% 1.00] = 1,690,000

&t 1,807,000
(fm#) () SEHORBEROLE 0 %Z18 0




B i R oA v

7 | REIEE LBEEE
(&) (FMEEEAR) (BHmA) | M7y #7709 | (7' OysBEFR)
_ I ZAEEEHRN . 56 434 il
| E{fiNo % i1 H % 8 = B {7 B {f & &
B E8BE 1.0 = - 6,049,000
&+ : 6,049,000
A EEIEE 12,815,000 M
B fiT=HE% (A +#{RE) 14,622,000 M
C RITE N EE—LE) M
D RIGEBREHETEXREE (B-0C) 14,622,000 [
E HIEEEEE (DTEE) 39.03 % 18 LUthdRYTE
F fETRFEAFEIE 5% 7F THA (B#1H)) B ( 183 H)
G ZHHRANIES 0H
H #HRitX S EIERE 0.00
I ZRER(TEERNIER) (G/F * 100) 0% (ZEEOEEEENIHELFE)
J ZHEfHIEEE (H*1.-100) 0.00 %
K HEEB 0 A
L HEHAZE (K~F * 100) 0 %
M BAhyE R SRR IEER (L*1. 2.7100) 0.00 %
N ff T thisi 6 1IF (% 2 1.00
0 BiR2BMHIEFRE 1.06
P HIERIGEEER (E*N+ (J+M)) *C 4137 % J+MDOFEXIE2. 0%)
Q EXEHRGERE (D*P.~100) 6,049,121 H
R Im#tI+E%E (FHIE) -121 H
S HIFEEE (Q+R) 6,049,000 M

S




BA i =

8 | — g EERSF
(&) sTENEIITESE (FHEHEAR) (BHBMA) ([ My 32°7md) | ('nyIREFR)
FIFHEBREEM 56 434 )
H{fiNo % #h 5 A B = B 4| H i £+
— R EHEZ 1.0 = - 4,245,000
&t 4,245,000
O IEE{M RIEERA 20,671,000 M
!
M
M
M
II]
M
M
II]
M
A —REEEZHTENRE (XHRHK-RITETHLE) 20,671,000 M
B —REEEBEEFE (ATEE) 20.50 %
C #HIEER#H 1.00
D #HE—REBEEEE (B*C) 20.50 %
E EHN—REBEEE (A*D.”100) 4237555 M
F SZ#RIFHIEE 0.04 %
G EMRIIFHIELE (A*F.~100) 8,268 M
H BEE—REEESE (E+G) 4245823 M
1 ER—REBRESE (FMik) 4245000 M

% ZHAEBE. EIF-EHBFRZAIHAAFTNTOIEEICES,




B £ Bl =

4085 |y BEalsL— KR £ 5)) FNHFMREEEE FNEBA
| 1-FNo |(#838) A0y S0 0v% YE Rl BT
H8-9 |IUFE0.8m3Mm2.9t(/\YIHRVIZKHEKRE L DSHE) )l 56 F)1| 434 18
E{fiNo = i 1R i # B B = Z s =
13 ESLF(H55%) SHSEIAFE 1.000 A 22,890 22,890
99|8% M 98.000 L 135 13,230
2459y IR ERIL—U1T] 1L13%50.8m3[0.6m3] F §E 2.9t 1.390| #t@AEA 11,544 16,046
Bt WA 4E8IRLLE 52,166
B ] 1.0 &Y 52,166
BfioANFEEDEE 22,890
EfoAEEHFEHOELE 0
fEZE] #e-28[BE -5 8]




= F E M X

4089 [N ysbyBEE[ L —ATI (KR + ] 5)] FIFHEBEERM F)IEERT
31—k No | (##:8) AMI0vY HIJ0vY YRR B
#8-9 |1LFE0.8m3Mm2.9t(KE T+ D5 - EA) el 56 =l 434 1H
E{fiNo % 5 i i ¥ = B g B i & % s =

13 ESRFFE) SHSEIAFE 1.000 A 22,890 22,890
998 M 74.000 L 135 9,990
2459\ )Ry B HIIL-U1T] 1L1F50.8m3[0.6m3] F BE 2.9t 1.260| ftAH 11,544 14,545
it A 4E8RLLE 47425

B {iff 1.0 H&Y 47,425

BfiOoRFEEDEEE 22,890

BlOARREEMEOEEE 0

ELEY

B8 =]




7w EE M=

4274 |Z= S i E R CE IR A A ) | _ FIHFHREBEREFEA FISEHEM
- 1—FNo | (#4:&) P Pri=D] HJJ0vs {ERL B (ST
sa1-2-20430) BT HE 0 5.0m3/min T=4.5h F1| 56 I 434 18
B {fiNo f i i % B B £ % i =
99|18  H 33.000 L 135 4,455
2501 | ZER EfEtE S IYY'Y 5.0m3/min 1.000| {tAH 2,059 2,059
Bt MBEA : 4B 8K LLE 6,514
=] {f 1.0 H&HY 6,514
BORNFTHEDELE 0
Bl AR DEEE 0

[faZ] #-16 sHIERI(CKE)H




= £ H M R

5267 | KR+ ST BE - EIE) | ENFMHEBERF B)IEHR
| 3-FNo | (#8:8&) A 27Ovy H+JJavs VE R BT
#8-9 |BHO.6m3R(IL—UigEEEST) BRIE =l 56 FI 434 10 &
E {fiNo 2 i 3 i ¥ = B i B @ & % i =
* 24|+ K—fig i EE & SHSEIAFHE 0.280 A 25,830 7,232|1%10/36
* 1BH®RIEXE SHEIAFE 0.280 A 24,360 6,821|1%10/36
* 1L EIEXR SHSFEIAFE 0.280 A 22,155 6,203|1%10/36
24| X RK—ARiHEEE SHSEIAFE 0.070 A 25,830 1.808|1%10/144
kciz3EIE] SHSEIAFHE 0.070 A 24,360 1,705[1%10/144
985| KB+ DS MHESE ¢ 110%108cm 10.000 1% 2,620 26,200
137|]  ® Rih 4 L5 10.000 m3 0 0
4085\ y ) BER[IL— 1R B £ D D) lwiosmsmoo sosmoiz s s k8 0558 0.280 H 52,166 14,606[1%10/36
4089y )ik BER[IL VAT IR E £+ D 3) |k sm3B 2.9 AR £ OS T - #E ) 0.070 =] 47,425 3,320|1%10/144
10005 # # HEEEICHTIEE 4.000 % 20,256 810
&t A : B8R L E 68,705
B {f 1.0 &5l 6,871
BEfOARFHEDEE 3,178
HEfoARAEBE#HEOEEE 2,620

HEE]




o EE s

5308 |#&( 1)BIEAI [AEE] (&) FIIFMHEBSEE FIEER
| 1-FNo | (#8:&) Ao Javy $J70avs VE R BEASE
sa1-2-2nso] HE H B 5m3/min b‘?7*1\9730k§ E 56 =3 434 10 m3

H{fiNo % a3 iR i) ¥ = B i i & % fis =
* 24| £ RK—ARiHEER SHSEIRFE 0.200 A 25,830 5,166
* 17|&{ET SHSEIAFE 0400, A 27,720 11,088
* ksZ3EI] SHSEIAFE 0.700 A 24,360 17,052
* 215 BEEE SHSEIAFE 0.600 A 22,155 13,293
* 4274\ ZERIEREEEIRCEIEEINE) (AT 5.0m3/min T=4.5h 0.100 =} 6,514 651
*x 2277 |SEBERLYY /A 30kg & 0.200 H 1,060 212
x  2763| F14F+=4Ab+ 2KEBE (BFREILER) 0.900 kg 1,560 1,404
*x 1MMEREE BRFE  HI#E3.0m 5.000 & 509 2,545
1000|138 # & HNEFEICHTLHEE 4.000 % 51,411 2,056
B B 4E8KRLLE 53,467
B {iff 1.0 m3&1) 5,347
BEfORFHEDEEE 4,660
BEfoAREEHMEDEEE 395

HHE] RLEXZFE0KeHS LU BEBRETEMESME, T=4.5h




ok Bl %

5580 |'EHk- Mtk [ERH1IEE] (&) ENHFWREBRERFF F)IEHM
1—FNo | (#&15) A oJOvs H+JJ0Ovs {ER B L
$83-13 [Im#& ¥ 3T5ELY E 56 E| 434 E3
E{fiNo 2 a1 i i ¥ =] B & B & fi =
2| EEEXS SHSEIAFE 0.210 A 22155 4,653
B A 4E8KRLLE 4,653
B {f 1.0 LY 4,653
EfOAFBEDEEE 4,653
B AEEHHDOELEE 0

=]




= F E M R

6140 | & T (&) | : F I FEREEEHER F)IEHAR
1-FNo | (#5&) A7y #7094 1 R B
B3-4 | ¥htE L BB 1 35K ZE 56 =1l 434 10 m
Ei{fiNo 2 i R (i 0 = B g B {f & i =
5580 | E#k -tk [RHhiEE] (&) [1m#E < ITEL 2.000 £ 4,653 9,306
21ERIEES SHSEIAFE 0.060 A 22,155 1,329 | ERiEHE E T
2| EIEXR SHSEIAFHE 0.080 A 22155 1,772 |Bees 5144450 3ml3d ~ 155 )
&t A 4E8RLLE 12,407
B i 1.0 m¥Y 1,241]
BliOANFHEEDEEE 1,241
EfOAERHEHOEEE 0

(HE]




= E B M X

6149 | D55 (&) FIHFWEEEF F)ISBHF
1-FNo | (H#i&) AT70vY $770v5 YERREE {51
4H ) 56 =l 434 10m
E{fiNo £ f1 iR % 2 = B B & % fi& =
978| £ D5 (RFKHELIH) 62 X 48cm (PE) 110.400 54 17 1,877
2875| E=—JL [£=0.1mm 1§90~ 180cm 13.000 m?2 95 1,235
1B BIEEXS SHSEIAFE 4,030 A 22,155 89,285
B BK: 48R E 92,397
B {f 1.0 mL) 9,240
BEfOAFHFEDELE 8,929
Hiio AR OEEE 311

EED




B £ E WX

6150 [T D54t (&) BHKHIE | I EHEESHT &) =25
| 1—FNo | (#&:&) A Javy H2J70vs VERL BT
4H =il 56 FIl 434 10 m
B {fiNo 2 5 R i H = B i H ® % & =
978| X D> URHKFLIF) 62 X 48cm (PE) 110.400 4 17 1,877
2875| E=—JL [E=0.1mm H§90~180cm 13.000 m?2 95 1,235
21 EBIEXE SHSEIAFHE 4.030 A 22,155 89,285
&t A 4B 8K LLE 92,397
B {f 1.0 mL) 9,240
BilioARNFHEDEEE 8,929
EfOANEEMEDOEEE 311

EED




B £ B MR

6157 |AmEEkEE (&) FNFHREEEHER FNNEHEHR
' 2—FNo | (&1E) AqrJOvy HJJOvs YERK B (L
4H &l 56 =1l 434 10 m
E{fiNo £ {1 R % 8 = B B * i fim =
563|EISLE —— L& (VU) %300 D318 X 9.2mm 2.000 m 4,830 9,660(10.0m X 0.20=2.0
2771 & # () L=36m~40m E=14cm~16cm 0.060 m3 7,000 420[0.377m3 % 0.15=0.06
2773 IEZN#F (#2) 4.0m X 4.5 X 45cm 0.040 m3 103,000 4.120|0.250m3 x 0.15=0.04
219\ EL R 4.0mm (# 8) 13.590 Kg 196 2,664
A=t AES] SHSEI/FE 4140 A 22155 91,722|F R T . /81 THt
& BEA : 4E8RLLE 108,586
=1 {f 1.0 m&Y) 10,859
BfOoRNFHEEDEEE 9172
BEfOAERHMEDOEEE 1,686

EE3




B E Rl X

6166 |JKER V7 HETHEE %) | ENGFHEBEEIF FIIEHF
| 3—FNo | (#:&) A J0Ovs HJJ0Ovs YER BT
3#8-4-2 | O #E50mm =il 56 =l 434 1 &
H {fiNo 2 5 R i o B i B ® % i =
24| £ RK— G EE% SHSEI/FE 0.300 A 25,830 7,749
215 BIEXE SHSEIAFE 0.500 A 22,155 11,078
i WK 4E8K L E 18,827
B {f 1.0 BTy 18,827
BROAFHEEDEEE 18,827
BEfiORAEEHAEOEEE 0

=]




' EEME R

6171 |kE& | BB e I X o
| 3-F'No | (&) A 789 HJJ0v4 YE R B L
H#8-4-2|(/hOFE)OLLE6FKFE (m3/h) =l 56 el 434 1 B
E{ffiNo & R % B = B i B & % i =
* 1[451EXS SHSEIAFE 0.140 A 24,360 3,410
*x  2525| HEIRTBHEH HY1) > 2.0KVA 1.100| {tFAH 601 661
x 100l H V) > L¥ais— 9.000 | 148 1,332
1000|388 # & WNELEICHTHEE 10.000 % 5,403 540
BEA:4E8RLLE 5,943
B {f 1.0 BHY 5,943
BEfioRFTHEEDEE 3,410
BfOANEEMEOEEE 0

EEd




N

6212 |#k& 1 BIRAI | B HHEBEER &) B5m
A=k No | (#:8) AM78v7 4770942 YERk B sz
0.2m3 ;&1L (B) el 56 el 434 1 m3
E{fiNo % 5 iR i 2 = B G & % i =
5308 |EE( I )BHRAI [MEFE] () [wHE5m3/min Lys nyT30kg 1.000 m3 5,347 5,347
8006 |F53iA (JL—X)(BH0.20m3 ) [T/ swr—S sifiztasm 1.000 m3 967 967
B B 4E8KLLE 6,314
B {iff 1.0 m324Y) 6,314
BEfOAFTHEEDELE 5,205
BRI DOEEE 529

(%]




R £ B @ X

6306 |n'yykYiE iR & | I HHREBESER BIEHER
J—FNo |(#:8) A Javs H$2JJ0vs VERR BT
Hi@ | F1IREAEE 1LFF0.45m3[0.35m3]E |8 0% E| 56 E)| 434 1 BERE
Ei {fiNo % f1 3 i) #$ 8| B I R & & i xE

13 EERF3F%) SHSEIAFE 0.160 A 22,890 3,662
9|8 M 9.200 L 135 1,242
2422|/\v Ry B 11§&0.45m3[0.35m3] 1.000]  BRE 2,530 2,530
g B4R 4E8KRLLE 7,434

B {ifi 1.0 BERI Y 7,434

BfORNFHEDELEE 3,662

BROAEEHEOEE 0

FEE] -1




R EE MR

6351 |43 | B FMEEEER F)IERH
31—} No | (&) A TOYY H770v%7 E B {5
#1-2-3@|10cmBl E16cmEkFH (EHBEED) E 56 FEF 434 100 &
E{fiNo % 5 # 1 # = B i B {h & % fisi =
* 1HH®RIEES SHEIAFE 0.320 A 24,360 7,795
* 1L BEXE SHSEIAFE 0.320 o 22,155 7,090
1000(38 # & WELEIITHEE 6.000 % 14,885 893
&t R 48R LLE 15,778
=1 {iff 1.0 A&y 158
BEfiOoRFEEDEEE 149
HloAEEHMEOEE 0

ELE




R EEM R

6352 |{% 4 | B HEHREBRSER B)ISHEHR
| 1-F'No | (&) A7OvY Y I17Ayy YER BT
#1-2-3@16cmBl E22cmEKiE (B BIEEB) | 56 F 434 100 7
H {fiNo % 1 R % 2 = | B B & % fid =
* Mkcz3EIE] SHSEIAFE 0.420 A 24,360 10,231
* 21 L BIEXE SHEIAFE 0.420 A 22,155 9,305
1000/ # #& WEEEICHTHEE 6.000 % 19,536 1,172
B R 488K L E 20,708
=1 1 1.0 &A%Y ' 207
HifioNFZHENEEE 195
HBifoNERHEO£EE 0

ELE




= £ BH il X

FINFMEEEH &)IEHA

6353 |{%43l |
| 1-FNo | (#8:&) A JOvy HJ7J0Ovs VERL Bifsr
$£1-2-3@)|22cm Ll E28cmKi (EBIEES) el 56 el 434 100 2
E {fiNo £ i iR % ¥ = B B & %8 I =
* EHIEXE SHSEIAFE 0.520 A 24,360 12,667
* 1 BIEEER SHSEIAFE 0.520 A 22,155 11,521
1000|158 # & NEREHEITXHITHEIE 6.000 % 24,188 1,451
5 WK B8R L E 25,639
B i 1.0 ALY 256
BEfORNFHEEDEEE 242
EfiOAREBEHEOEEE 0

[HaZ]




#E HE M X

6354 |1k | I HHESHEEHER S)IEHH
1-FNo | (#5%) {2095 Fooavy TERRE i
#1-2-32)|28cmil . (EEEESR) E) 56 EIN 434 100 &
E ffiNo % 5 R i ¥ = B B & fi =
* 1455 1EER SHSEIAFE 0.630 A 24,360 15,347
* 21 EREEE SHSEIAFE 0.630 A 22155 13,958

10003 % #& ' XNEELEITHTHEE 6.000 % 29,305 1,758
&t WK B8R LLE 31,063

B fi 1.0 ALY 311

BfORFHEDEEE 293

BfOAREBEMEOEEE 0

ELE




B £ E MR

6356 |4k L | ENFEMREEEHE FNEHr
T No | ) Ao T0OvY HJJ0OvY {ERLE L
#1-2-32)|10cmBL E16cmkif (EB{EER) =3l 56 el 434 100 &
E{fiNo e i iR i # = B i B & % fii =
* kciZ3iEI] SHSEIAFE 0.240 A 24,360 5,846
* 1L BIEXE SHEIAFE 0.240 A 22,155 5,317

1000|158 # & HNEEHEITHTLHENE 8.000 % 11,163 893
at K : B8R LLE 12,056

B {ff 1.0 K%Y 121

BEfORNFTHEDEEE 112

Hifio AR O£ 0

(HE]




B OE E M X
6357 |4 | FNEREBEEBT 5)I1B%H
31—k No |(#:E) , Ao Javy H+J77J0vs {ERE B 1
#1-2-3)|16cmbl E22cmEis (E@EEEE) EIl 56 EF)| 434 100 7
E {fiNo % [ i ics B 2| B & B & % i =
* 1155 EXE SHISEIAFHE 0.280 A 24,360 6,821
* 215 BEXE SHSEIAFE 0.280 A 22,155 6,203
1000|158 % & NEFEICHTIEE 8.000 % 13,024 1,042
B A - 4E8IRLLE 14,066
B ] 1.0 ALY 141
BlOANFZHEEDELEE | 130
B AEERHH DR 0

EED




=2 Bl =R

6358 |k 3k | EIFHREEEER F)IEHA
| 1-FMNo | (&) ATJOvy HJ7J0vs Ve R B {5
#1-2-32)|22cmBL E28cmEF (TEEES) el 56 )| 434 100 &
E{fiNo % a3 iR % 0 = B B & %8 I =
* BHBIEEXS SHSEIAFHE 0.310 A 24,360 7,552
* 2 EEIEER SHSEIAFE 0.310 A 22,155 6,868
1000|138 # & MEEHEITHTLHENES 8.000 % 14,420 1,154
H WK 4E8KRLLE 15,574
B i 1.0 A%y 156
BEfORNFHEDEEE 144
BfORERMEOEEE 0

[Ha%]




B ¥l &
6359 |4k3L FISHEBREF F)IEEAR
| 1—FMNo |(#81&) A T0OvH H+J70avs Ve Rl B {5
#1-2-32)|28cmPl F (F@BEESR) ' I 56 EI 434 100 &
E {fiNo % 5 b i3 $ = | B & B M & %8 i =
* 1| BFH®IEEXS SHSEIAFE 0.350 A 24,360 8,526
* 1L EEXS SHSEIAFE 0.350 A 22,155 7,754
1000(5% # % HNEEFEICHTLES 8.000 % 16,280 1,302
it B A 4B 8K LLE 17,582
B {itf 1.0 X%y 176
BEfOAFHEEDEEE 163
HifioAREHAEOEEE 0

EED




B £ E WX

6361 | E4] | I HHEBSER BIEHER
3=k No | (#:8&) A I70vY $J7J0v% E BB i
#1-2-32)|10cmBL E16cmEkiFE (E@EEE) Eil 56 = 434 100 &
H {fiNo % i R iy 2 = B 4 R & £ i =
* 1B H%IEEXS SHSEIAFE 0.200 A 24,360 4,872
* 21 L EEES SHSEIAFHE 0.200 A 22,155 4,431
1000|158 % & MNEEEIHTIEE 9.000 % 9,303 837
H B B8R L E 10,140
B {f 1.0 ALY 101
BlORAFTHEDELE 93
BloARBRMEOEEE 0

EED




L

6362 | EL] | I FEHREBREER Z)IEHH
31—} No | (#&:E) A 70vY i {E R B {5
#1-2-3)|16cmbl E22cmkil (EEEESR) F1| 56 =l 434 100 &
E {fiNo % {1 b iy #$ =2 | B I B & & i =
* 1[5 1EER SHSEIAFE 0.230 A 24,360 5,603
* 2| BIEEXE SHSEIAFHE 0.230 A 22,155 5,096

100038 # & MNEEEICNTREE 9.000 % 10,699 963
B JEA : 4E8IRLLE 11,662

B i 1.0 A%y 117

BfMORNFHEDELEE 107

BlOAERHEOEEE 0

EED




B OE B i X
6363 |E4] | E | FHEBEEHER B)IEHHR
1-FNo | (#:&) A TOYY HJJ0ws VERE B {5
#1-2-32)|22cmbl E28cmEiH (B BIEEER) = 56 = 434 100 A&
B {fiNo 2 i 3 iy $ = | B R & % fif =
* ksiZ3EIE] SHISEIAFHE 0.260 A 24,360 6,334
* Q1L BIEXE SHSEIAFE 0.260 A 22,155 5,760
1000|158 # & NEEREICHTIHEE 9.000 % 12,094 1,088
&t BER 488K LLE 13,182
B {if 1.0 XY 132
BEfiOAFHEEDEEE 121
HloANEEHEOEEE 0

(%]




B E E Ml X
6364 | E] FISHEEERM FIEHEA
1—FNo | (##1&) AJOvs HJ7J0vs YER B fir
#1-2-32)28cmPl F (E@BEES) )| 56 el 434 100 &
E{fiNo £ [ H i 2 = B B & %8 {5 =
* 155 H%IEES SH5EIAFE "~ 0.290 A 24,360 7,064
* 2| EEIEES SHSEIAFE 0.290 A 22,155 6,425
100038 # & HNEFHEICHTLHES 9.000 % 13,489 1,214
i B B8R L E 14,703
B {f 1.0 ALY 147
BiOAFTHEEDEEE 135
BE{iONEEHMEOEEE 0

EED




B EE M =

6366 | K1 | EIEREBREHER SNEHH
1-FNo |(#&18) AL TJOvy H+J70v4 VERG B 1T
#1-2-3|10cmEl F16cmEi (LTBEES) =l 56 E) 434 100 A&
E {fiNo % g o iy B =| B & B & %8 {i =
* 1L BIEXE SH5EIAFE 0.390 A 22,155 8,640

1000/ # #& WMEEEICHTIHEE 1.000 % 8,640 86

&t B4 E8KLLE 8,726
B li] 1.0 K%Y 87
BfORFTHEEDEE 86
BlOAMEHMEOEE 0

GRZ]




® £ E Ml =

6367 | A4t F)HEWEEEFR FNIEHH
1—FNo | (#8:&) AL TOYY H+J70v4 VERR B i
#1-2-3|16cmBL E22cmEkiE (E@EEER) ZFI 56 =1l 434 100 &
E {fiNo £ 5 R i ¥ = B i & %8 fi& =
* 2 EIEXR SH5EIAFE 0.510 A 22,155 11,299

1000|138 # & WELEEIHTHEE 1.000 % 11,299 113
BEA : B8R LLE 11,412
B {if 1.0 xHY 114
BEOAFTHEEDEEE 113
Bl AREHFHDOEEE 0

EEI




= £ Bl R

6368 | it ENGHREEERF FNIEHH
' 1—FNo |(#E1E) ATJOyy HJJavsy {ER B (i
#1-2-32))22cmPl E28cmEk i (LTBEES) E 56 FIl 434 100 &
E{fiNo £ i i % # = B i B & % i =
* 2| EBIEES SHEIAFE 0.620 A 22,155 13,736
1000|138 3 & MNEEEICHTIEE 1.000 % 13,736 137
&t A 4E8IRLLE 13,873
B {f 1.0 A&y 139
B ONFHEEDOEEE 137
Bl AEEHHDOEEE 0

[HE%E]




R £ H Ml =

6369 |F 1t FIFHEESFE F)IEFE
_3-k'No | (#&18) A TOYY HJoovs VERCEE R
#1-2-3(2)|28cmbl b (EF@EEEE) el 56 =1 434 100 &
E{fiNo £ [ R i ¥} = H I B & % i =
* 21 EBIEEE SHSEIAFE 0.710 A 22,155 15,730

10003 # % HEREIHTHENE 1.000 % 15,730 157
B WK B8R LLE 15,887

B i 1.0 AL 159

BEfioRFHEEDEEE 157

BE{iONEEMHOEEE 0

HHE]




= £ Bl =

6396 |{%4EI-4k3h - FEU)- Ko | FIGMHESBER F)IFEFH
1-FNo |(#8:&) A 0wy HJ7J0vs VERL B s
10cmPl b 16cmin (EBIEESR) el 56 el 434 1A
E {fiNo % G o iy ¥ = | B B & @ {i5 =
6351 | {54l 10cmBLE16cmsk (EiBfEER) 1.000 ZN 158 158
6356 |3 10cmBl E16cm¥ER (EBEIEER) 1.000 i 121 121
6361|EL] 10cmBLE 16cmskil (BBAEER) 1.000 & 101 101
6366| /1T 10cmEl E16cmaER (EHEEEXE) 1.000 iy 87 87
E BR: 488K LLE 467
B i 1.0 ALY 467
BEfORFTHEDEEE 440
BlOoABRMEOEEE 0

ELED




7 £ E @ =

6397 |4%4E -4kl EX)- it | FNHERESEEHER )IEHA

| 3-kNo | (#&:&) ATOYY H+2J70v4 {ERR B s
16cmPl E22cmEid (EEEES) el 56 =l 434 1K

E {fiNo % 5 b i # 2| B B {f & %8 i =
6352 |1k 12 18emBlb22emsk i (EEEEER) 1.000 X 207 207
6357| 4% 16cmEl E22emEd (EBEEE) 1.000 A 141 141
6362| E4] 16cmil b 22emE R (EBEEE) 1.000 x 117 117
6367| 1 16cmil E22cmE (BBAEER) 1.000 PN 114 114
&t B4R ALLE 579
B {if 1.0 &A%Y 579
BfioAFTHEEDEEE 545
HloAEEHAEOEEE 0

EiE




B £ E Ml X

6398 |{kfEl - &5 h - EL)- 4 ENZFHEEBFR F)ISEHPT
| 1-FNo | (&) Ao Javs HJ7J0Ovh YERL BifsE
22cmbl E28cmKih (H@EEXSR) =l 56 F1| 1A
HE{fiNo % 5 = B i B & i =
6353 | {& 1 22emBlE28emEE (HEAEEE) 1.000 7N 256
6358 [#h 22cmBl b 28emE R (EEEER) 1.000 Y. 156
6363| E 1] 22cmBl E28cmkis (EBEEE) 1.000 p:N 132
6368| F {F 22cmbl F28cmak il (EBEEE) 1.000 7N 139
A 4E8RLLE 683
B {f 1.0 &A%Y 683
BEfiORAFTHEDEEE 644
Hifio AR OEEE 0

HHE]




B £ E l x
6399 |{&M-Bih-EL-H{T FENFHREESER F)IEHBA
| 1-FNo | (&) A Javy H+JJavs VER B i
28cmil b (EB{EXE) EI 56 FI 434 1R
E{ffiNo £ 5 R % ¥ = B B * E il =
6354 {32 28cmil b (E@EEES) 1.000 & 311 211
6359| £ $h 28cmilt (B BEXE) 1.000 ZN 176 176
6364| EL] 28cmil bt (BEEXSR) 1.000 Z:N 147 147
6369 Fr{ 28cmilt (B EEZEB) 1.000 & 159 159
& B B8R LLE 793
B {iff 1.0 KZY 793
HilioNFHEEDEEE 748
HEfiOAREBRHEHOEEE 0

EE




2B E M X
7015 | NO1 S & #8748 FENHFHREBEEE F)NIEEA
1—FNo | (#&) A 7avy HJJ0vy {ERK B {51
#5-17-1|FFHP16 FAHEDP8 #WHEH130mm =1l 56 F 434 1 m3
E{fiNo £ iR % qH = B B & %8 fi& =i
24| T R— iz 5T 1% SHSEIAFE 0.040 A 25,830 1,033
215 BIEXR SHSEIAFE 0.310 A 22,155 6,868
893 | £ B! HH 37 44 IHi¢16 A 68 HH130mm 2.290 m2 10,350 23,702|567.97/248.34=2.29
3821|3& 15cmbl.E 0.950 m3 6,000 5,700(235.92/248.34=0.95
2737| B LEH E&t=10mmBl b S8 T 8% 1.070 m2 420 449(207.78/194.19=1.07
TQST NyYR B LR E [ B AT 8] |umossmatosmarn— muasmmnze 0.480 B sl 7,874 3,780
i BER B8R LLE 41,532
B {f 1.0 m334Y) 41532
BRONFTHEDELE 9,659
BlOAREEHEOEEE 29,851

ECET




B @i =
7020 |#E 1 BIEH FIFHEEEHM F)ISHEA
| J—FNo | (##:&) ATAavs H$JJavs {ERE B
0.2m3 ;ER T Lith;A1L(B) E 56 =l 434 13.1 m3
B {fiNo £ R 3 i H = B B {f = 8 i =
6212|855 1 BiEH! 0.2m3 LA LL(B) 13.100 m3 6,314 82,713
80101 B EL (FiE&H=E) BHO.20m3 | T/ swr—S Bifst 858 0.700 m3 3,552 2,486(0.2+0.5=0.7
8005|F&3A UL—X) (BHO.1m31 ) [T/ Svr—CEilsESR 3.800 m3 1,561 5,932|  Fi Al
8006|f&:A (JL—X)(BH0.20m3 &) | T/ Svr— Bl 858 11.100 m3 967 10,734]0.1+11.0=11.1
it B 48K LLE 101,865
B 1.0 m3%Y 7,776
BlORNFTHEEDEEE 6,131
B AR OEEE 696
HE] #=AR




B Ol
7021 |5 +1EHEI FNFHEEEHER F)ISBHRT
I—k'No | (#&:1&) ArJOvy H$JJ0vs 1ERCEE i
0.2m3 ;ERT W51l (B) F| 56 ZFI 434 375.7 m3
E{fiNo # i iR % ¥ = B B & E fis =
8002(BHO.2m3HEH!I (FEE 1) BT/ Avsr—CHifistESsE|  375.700 m3 1,097 412,143
80101 BREL (HE® =E) BHO.20m3 | T/ Svr—Bilst B5 8 22.700 m3 3,552 80,630(5.8+16.9=22.7
8005|fA (JL—X) (BHO.Im3 L)) |/ Svr—CHilstEsm|  121.500 m3 1,561 189,662/ _E 748l
8006 |F&:A JL—X) (BH0.20m3 7)) |/ \vyr—CHlistES®|  276.100 m3 967 266,989(3.1+273.0=276.1
B BEA 4 B8R LLE 949 424
B {iff 1.0 m3&4Y 2,527
BfORFEEDEE 1,538
BEfMOREEHAEHOERE 310
BE] B=EARND




B =
7028 |ho ¥ TRIET ENHFEREBEEERT IS
| 3—FNo | (7&5&) 709y $J70v5 1R B {51
#5-17 |ig0.8m A EEEES E| 56 ) 434 10 m
E{fiNo £ 7 b3 1% #H = B H & % i =
2907|AT# KOSE! ML —MEREHEEED) 5.000 m?2 13,300 66,500 10m247-Y307kg 307/2=154ke
2737| W FFE#F Ext=10mmil t SEFEH 17.860 m2 420 7,501175.02m2/42m#*10=17.86
3821|550 15cmbkl E 3.800 m3 6,000 22,800/5.0m2 x 0.8m x 0.95=3.8m3
* 24|+ K—fiEtHEE% SHSEIAFE 0.170 N 25,830 4,391
* 1455%1EXS SHSEIAFE 0.190 A 24,360 4,628
* 215 BEEE SHSEIAFHE 0.640 A 22,155 14,179
6306 (N vIhBEERiR B BRI LL0.45m30.35m I 0% 1.410] = B 7,434 10,482
1000|158 % & NEEFHEITHTHEE 4.000 % 23,198 928
H WK 48K LLE 131,409
B {iff 1.0 mL) 13,141
BEMORFHEDEEE 2,836
EMmMOHRERHMHOERE 9,680

EEd




B o =

7031 |y B EnaE 2 (SR AL4A 7 48) | I GHEESER SIEHEM
1-FNo | (1) AL2T0vY H+JJ0vY Em
#HiE |1LFE0.45m30.35m3) L — M REfT = mEE 2.9t il 56 =l 434 1 B
B {fiNo £ R iR ¥ ¥ = B B {f * B i =

13 BERF (5 5%) SHSEIAFE 0.160 A 22,890 3,662
99(8F M 9.200 L 135 1,242
2147 |y gL -u11] LLIF%0.45m3[0.35m3] B BE 1129t 1.000| EFRE 2,970 2,970
i B 4B KL E 7,874
B 1 1.0 BFRE Y 7,874
BilOANFHEEDEEE 3,662
BEfiQAEHEDEEE 0
BE] #-1




BT/ r—o Bt R

Bk 4Btk Ll E

L)\ — & FR EEEG b i TS E SHES 31—k No.
BHO.2m3#EHI| (FE'E 1) m3 1,114.80 1,097.00 8002|fE T /%-001-14
| - EERS
8 T &
MBI AE FEREUANCNERR)
=28 -
HTnEE -
EEOHE =
IS RE
PE 3 -
BWRRREDEE —
SHEBELOEE - _
B KEHAE R HAEER 1
K(t#) *H:B5H5 30.15
K1 oy (HO0—S5E)) AR PR 20 SR (oA fE) ] 1L#H0.28m3 (FH50.2m3) 30.15 7‘930 7'700
K2 - —
K3 ~ -
R(F ) 58.62
R1 B iR (Fhk) 58.62 24,200 21,800]
R2 - -
R3 - -
R4 - -
Z(F¥#) 11.23
Z1 W 1. 28 /AO—)LEAH 1123 116 141
Z2 - -
Z3 - —
Z4 - -
S (745 £ {if) = -
HEX
WEME = i x (T xSl T o < e 0 ¢ R o ER
x 5:}(.)602 gig?}g + 1—0-0 o i * 1;() * _U_ I_IJ—D % —0— L 5862 + 58—0-62 = + =
* T11l.:-203 ::; + I_D_D i * 1;0 —0- TEU % 707 e 11.23 + ”f:i = + —
+ ]—0-0 g 5 100 == 30.15 = 515ng = 11.23 0.00 }
WWB@E = 109700




WL/ S — BB

ML/ \uTr—ZF BEEEA EAEER EEEm BRES J—F No.
A (JL—X) (BHO.1m3 1 i) m3 1,594.70 1,561.00] 8005|# T 7 $-007-5
EHEES
T T
HEILES INEIRERZE L)
a5 REHRE B s =R I
K(# ) *E : 23.01
K1 By R (On—Z&) (R SR A A R (E2EHEE) ] 1LF§0.13m3 (FEF§0.10m3) 2301 6,110 6,080
K2 -
K3 —~
R(F#%) 69.05
R1 B F (Fh%) 69.05 24,200 21,800
R2 -
R3 e
R4 —
Z(##) 7.94
Z1 Bh 1. 28 /\rhO—)LEEH 7.94 116 141
Z2 —
Z3 -
Z4 -
S(T 15 B ) =
HER
MEME = 1see70 x (—HQ - T - hAiawrad =
+ (N *Eamm T T oo TS T L - BN +
( 7.94 x 141 4 —_— 0 + = 0 — 794
100 116 100 — 100 = 100 7.94 + == + e + =
& 1-D-n g 100 = 23.01 = 6190(35 = 7.94 0.00 ]
HNBiH = 156100

BER : 4ES R L E




BI/\vr—SHEEE

_ ML/ YT ——%&Fh EEEG BREER EEE EHEES 31—} No.
#5532 (JL—X)(BH0.20m3 1#) m3 982.70 966.80 8006/t T /\-007-4
X7
158 T8
EEATS INRIR(RE)
B REHB B A Il
Kt HR) 1§ 30.15
K1 Ny (H0—FE) [FHER H A 2R B R (24 E) ] 1LF§0.28m3 (F1§0.2m3) 30.15 7,930 7,700
K2 - -
K3 = -
R(FH#5) 58.62
R1 BERF (%) 58.62 24,200 21,800
R2 = -
R3 - -
R4 = -
Z(##4) 11.23
Z1 Bl 1. 25 /kO—)LEEH 11.23 116 141
72 - -
Z3 - -
Z4 = —
S(H15 B 1) - —
TR,
SR R s el Rl W © = - e
+ O R Y T e WS T 1 e T ot SN ) BN - S DR + B
£ I11621]3 3 :?11; * I—D—(] % i * l;IJ x -D— ® 1;5 % -0— b 128+ — 11—@-23 = + -
+ ]—o-u « g 4 100 = 30.15 o 518622 = 11.23 0.00 ]
WMHNE = 966.80

Btk 4Bkt




MBI/ \yr—U Bt E

L/ ANV — A% EEHE EZEE(R R E ERES 31— No.
BEL ESHSE) BH0.20m3 m3 3,520.00 3,552.00 8010|ETL/%-019-5
EHERES
MBI AE LRSS UNRE)
8 T
FEEODHE =
BHH K= [ 10454 S I
KBS *H1: EH 10.59
K1 2R (P0—ZE) [#AFBMEEER - HEHA AR SRR (E2 k@) ] 1UF50.28m3 (FFH{0.2m3) 994 8,920 8.670'
K2 ST BE60~80kg 0.65 515 496
K3 - -
R(F#%) 85.50
R1 LBEXE 48.90 21,500 21,100]
R2 HHRIEER 19.42 24,600 23,200
R3 BERF (%) 17.18 24,200 21,800
R4 - -
Z(H ¥ 3.91
Z1 Bl 1. 28 /hO—)LESH 3.29 116 141
Z2 AVIY LF¥Fas5— REVFK 0.62 131 153
Z3 - -
Z4 - -
S(Tii5 E {ifh) - —
HERL
MEHE = 352000 x [ 912; % gg;g ¥ c:s: o ;?: 2 1;0 o 40‘ 1% 9.94 + 0.16‘;59 + —_—
+ TN “armmem o to0 “Eimmm v o0 CMGEN' o X Seene )* EHE0S - BINS - oue - G
F Lt Y YT e o Y Yo P Ty Tl o
% 1-0_n 5 g & 100 - 10.59 - 315630 - 3.91 0.00 }
MNHE = 355200
Bk 4E8 kLA E




MBI/ \v/r—C Bl R

ML/ \yT— &R EREA R E EEEM EREs J—F No.
BRARE T m3 736.36 748.20] 8050| {5 T/ \-004-2
Kt )
EIES 25mLL E4.0mE
MEIiH= =
EEDHE =
5 RRBE TERLEL B I
K ) *EN: S8 17.82
K1 ity (FO—5E) (BB R - AR RE (2K 4) ] 1LF0.28m3 (FH0.2m3) * 9.33 5,650 6,070
K2 FEHO—S (SER) A0/ AU A R R RS R L) HR3~4t * 8.49 3,542 4,250
K3 =
R(F#) 7437
R1 EELF (B 65.62 24,200 21,800|
R2 TRIEER - 8.75 21,500 21,100
R3 =~
R4 -
Z(FF# 7.81
Z1 BH 1. 28 /ShO—LEEH 7.81 116 141
72 -
= - i
Z4 -
S(T 15 B fifi) =
HES
WEHE = 73636 x {( 5:733 * ::;g + Bfgg * ;:;ig IR — 93z + s.147§“ =
+ ¢+ B - i "R )" e B R T
T T we GRS T o TR g T T
+ 1_0_0 5 g + 100 and 17.82 T 7140,:;7 — 781 0.00 }
MEME = 74820
Bk 48tk LLE






